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•	 Η δρομολόγηση της επίλυσης των προβλημάτων 
όλων των σχολικών μονάδων του Δήμου μας, με τη 
συμμετοχή όλων των εμπλεκομένων φορέων. 

•	 Η αναθεώρηση του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης 
των Απορριμμάτων στο πλαίσιο που καθορίζεται 
από την Ευρωπαϊκή και Εθνική νομοθεσία (Οδηγίες 
(ΕΕ) 2018/849, 2018/850, 2018/851, 2018/852, Ν. 
4042/2012, Ν. 4555/2018, ΚΥΑ ΦΕΚ Β 1277 /2019).

•	 Η εκπόνηση ενός ολοκληρωμένου Σχεδίου Βιώσιμης 
Αστικής Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) με στόχο μια πόλη για 
τους πολίτες.

•	 Η παροχή σοβαρών και έγκυρων υπηρεσιών για τις 
ευπαθείς ομάδες και ιδιαίτερα για παιδιά και δημότες με 
αναπηρίες και μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες.

•	 Η εκπόνηση μελέτης για τη διαχείριση του αστικού 
Πρασίνου.

•	 Η εκπόνηση μελέτης για τις Αναπλάσεις και 
ανακατασκευές των πεζοδρομίων.

•	 Ο Εκσυγχρονισμός του οδοφωτισμού της πόλης μας.
•	 Η Ενεργοποίηση του Τοπικού Συμβουλίου Πρόληψης 

Παραβατικότητας με στόχο το σχεδιασμό δράσεων 
ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και πρόληψης.

•	 Η Συνεργασία με τους εξειδικευμένους φορείς της 
πόλης μας για την αντιμετώπιση των εξαρτήσεων 
(ναρκωτικά, κλπ).

•	 Η λήψη μέτρων για την προστασία από την 
ηλεκτρομαγνητική ακτινοβολία.

•	 Η αντιμετώπιση της διαμπερούς κυκλοφορίας.
•	 Η ανάληψη πρωτοβουλιών για την ενίσχυση της 

Πολιτικής Προστασίας.
•	 Η ενοποίηση των χώρων του Δημαρχείου, του πάρκου 

και του Άλσους Χολαργού, και η σταδιακή ανάπλαση και 
πεζοδρόμηση της περιοχής, με τις αναγκαίες υποδομές, 
κυκλοφοριακές και συγκοινωνιακές αλλαγές, ώστε από 
τη μια να βρουν θέση χρήσεις αναψυχής και ελεύθερου 
χρόνου για τους κατοίκους και από την άλλη ο Δήμος 
να αποκτήσει το κέντρο του, την καρδιά της πόλης 
μας.

•	 Η αναβάθμιση της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης, 
η τακτική σύγκληση της Δημοτικής Επιτροπής 
Παιδείας, η δημιουργία θεματικών Επιτροπών στο 
πλαίσιο λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου με 
τη συμμετοχή όλων των παρατάξεων, υπηρεσιακών 
παραγόντων αλλά και πολιτών.

Δίκτυο Πολιτών
Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ  ΧΟΛΑΡΓΟΥ-ΠΑΠΑΓΟΥ
Υποψήφιος Δήμαρχος  Περικλής Ζήκας



Η Συνέλευση του «Δικτύου Πολιτών Χολαργού-Παπά-
γου»:

- Ενέκρινε τον απολογισμό της δράσης των μελών μας 
και του εκπροσώπου μας Περικλή Ζήκα στο Δημοτικό 
Συμβούλιο, της δημοτικής περιόδου που διανύουμε. 

-  Αποφάσισε την συνέχιση και ενδυνάμωση του αγώνα 
μας, μέσα και έξω από το Δημοτικό Συμβούλιο, για τα 
οράματά μας και το κοινό όφελος των συμπολιτών μας.

- Αποφάσισε την συμμετοχή μας στις αυτοδιοικητικές 
εκλογές του 2019, χωρίς κομματικές εξαρτήσεις / στη-
ρίξεις, και ανέδειξε ομόφωνα τον Περικλή Ζήκα, ως 
επικεφαλής του συνδυασμού μας. 

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε όσες και όσους μας στήρι-
ξαν και στάθηκαν δίπλα μας στους αγώνες που δώσαμε 
και αυτή τη δημοτική περίοδο που βαίνει στο τέλος της.

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε επίσης, όσες και όσους απο-
φάσισαν να συμβάλλουν ενεργά και να συμπαραταχτούν 
μαζί μας στη συγκρότηση του ψηφοδελτίου μας, και να 
αγωνιστούν μαζί μας στην εκλογική μάχη, προκειμέ-
νου να χαλάσουμε τα σχέδια στους προπαγανδιστές της 
ΤΙΝΑ (όλους αυτούς που θέλουν να μας επιβάλουν ότι 
δεν υπάρχει εναλλακτική λύση), και να διεκδικήσουμε 
να έχουμε μια ουσιαστικά καλύτερη ζωή σε μια καλύτερη 
πόλη.

Η διεκδίκηση όμως είναι άγνωστη λέξη για την πλειο-
νότητα των εκπροσώπων των κατεστημένων δυνάμεων. 
Είναι μαθημένοι /ες να υποτάσσονται στις κεντρικές πο-
λιτικές, να μην αμφισβητούν, ακόμη και να καμαρώνουν 
όταν τους επιβραβεύουν για την πλήρη υποταγή / συμ-
μόρφωσή τους σε αυτές.

Υπάρχουν βέβαια και αυτοί που «διεκδικούν» από τη 
Δημοτική Αρχή, αλλά δεν διεκδικούν από τις εκάστοτε 
κυβερνήσεις και κυρίως δεν αμφισβητούν τις κεντρικές 
πολιτικές. Πλην όμως, οι εφαρμοζόμενες κεντρικές πολι-
τικές δεν είναι ουδέτερες, όπως επιχειρούν να μας πλα-
σάρουν. Είναι κομματικές πολιτικές που εξυπηρετούν και 
υπηρετούν οικονομικά συμφέροντα και στρέφονται ενά-
ντια στα συμφέροντα της κοινωνικής πλειοψηφίας.

Υπάρχουν και αυτοί που σκόπιμα καμώνονται, πως είναι 
ενάντια στις κομματικές παρεμβάσεις γενικώς και αο-
ρίστως, αλλά δεν θα τους δείτε ποτέ να εναντιώνονται 
πραγματικά στις εφαρμοζόμενες κομματικές πολιτικές και 
στα κόμματα που τις εφαρμόζουν. Στην πράξη συναλ-
λάσσονται παρασκηνιακά με όλα τα κόμματα, τους μη-

χανισμούς και τα κομματικά στελέχη και δημοσίως μας 
πουλάνε «φύκια για μεταξωτές κορδέλες…».

«Διεκδικούν» με τον τρόπο αυτό (δηλαδή με ρητορείες 
πολιτικής εξαπάτησης) την αναγνώριση και καταξίωση 
τους στην τοπική κοινωνία, προβάλλοντας ως αξία τον 
διαχρονικό χαμαιλεοντισμό τους ως υπηρέτες (laquais) 
της εκάστοτε κομματικής / κυβερνητικής εξουσίας και ως 
«μαγκιά» την «ευφυή» υποταγή στις κεντρικές πολιτικές.

Η ανέλιξη όλων των ανωτέρω στην τοπική εξουσία δεν 
πρόκειται να προσφέρει τις αναγκαίες πολιτικές και λύ-
σεις που έχει ανάγκη η πόλη μας στους κρίσιμους τομείς. 
Όταν δημόσια, αλλά κυρίως παρασκηνιακά στηρίζουν τις 
εφαρμοζόμενες κεντρικές πολιτικές που υπονομεύουν 
και καταστρέφουν την κοινωνική συνοχή και διατηρούν 
το κατεστημένο (status quo), δεν γίνεται να προσδοκάς 
άλλες πολιτικές στο τοπικό επίπεδο, που να αντιστρατεύ-
ονται τις κεντρικές πολιτικές.

Καλούμε κάθε πολίτη και κάθε συλλογικότητα που αντι-
τίθεται στις μνημονιακές πολιτικές καθώς και στις αντι-
δημοκρατικές ρυθμίσεις του “Καλλικράτη” και του «Κλει-
σθένη», που καταστρέφουν τη ζωή της πλειοψηφίας των 
συνδημοτών μας και την Τοπική Αυτοδιοίκηση, να δικτυ-
ωθούν / συστρατευτούν μαζί μας στον αγώνα για ανά-
σχεση αυτών των πολιτικών, για ανατροπή του τοπικού 
δημοτικού κατεστημένου, για έναν Δήμο με δημόσιο και 
κοινωνικό χαρακτήρα των υπηρεσιών του, για τη συμμε-
τοχή των δημοτών στη λειτουργία του, για ριζικές αλλα-
γές στην πόλη μας.
            
Δεν έχουμε ανάγκη από σωτήρες, από τεχνοκράτες αυ-
θεντίες της διαπλοκής, από παράγοντες που στα λόγια δι-
αφωνούν αλλά αποδέχονται ασμένως τις κεντρικές πολι-
τικές επιλογές, από δήθεν «ανεξάρτητους υποψήφιους» 
που ασκούν εξαρτημένη πολιτική.

Δεν αφήνουμε άλλους να αποφασίσουν για μας, γιατί 
«αυτοί που είναι εναντίον της πολιτικής είναι υπέρ της 
πολιτικής που τους επιβάλλεται»! (Μ. Μπρεχτ)

Η Συντονιστική Επιτροπή 
του Δικτύου Πολιτών Χολαργού-Παπάγου 

Email: info@dipoxo.gr
Δικτυακός τόπος: http://www.dipoxo.gr/

ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΙΤΩΝ  
 Χολαργού - Παπάγου

Αγαπητοί συμπολίτες και συμπολίτισσες,   
Στην ζοφερή εποχή της απόλυτης συναλλαγής που ζού-
με, που αφθονεί η υποκρισία και η πολιτική εξαπάτηση, 
που η αντιστροφή των εννοιών των λέξεων τείνει να γίνει 
κανόνας,  με κορυφαία παραδείγματα την μετατροπή από 
τον πρωθυπουργό του περήφανου ΟΧΙ του ελληνικού 
λαού στο ΝΑΙ της υποταγής σε όλα και την ψευδεπίγρα-
φη έξοδο από τα μνημόνια, που πλασάρει η κυβέρνηση, 

Εμείς,
επιλέγουμε να ανανεώσουμε τις δεσμεύσεις μας, τις 
δεσμεύσεις που αναλάβαμε απέναντί σας στις αυτοδιοικη-
τικές εκλογές του 2014.

Τα διάφορα “success story” που μας πλασάρουν διαχρο-
νικά, απέχουν πολύ από την πραγματικότητα που βιώ-
νουμε και δεν μας καλύπτουν. Υποθέτουμε ούτε και εσάς.

Μας επιφυλάσσουν βασικά το ρόλο του παρατηρητή / 
αποδέκτη των αποφάσεων και των έργων τους, ενώ ο 
σχεδιασμός και οι αποφάσεις για το σήμερα και το αύριο, 
οφείλει να στηρίζεται σε όλους μας. 
Το «να μην το βάζεις κάτω», ειδικά στις παρούσες συνθή-
κες, είναι μία σημαντική πράξη-στάση.


